



# HETI LEVÉL

ALBERTFALVI SZENT MIHÁLY RÓMAI KATOLIKUS PLEBÁNIA

II. évfolyam, 34. szám, 2009. november 15. Évközi 33. vasárnap

## „Azt a napot vagy órát senki sem tudja...” (Mk 13, 32)

A mai ember annyi mindennek tudatában van: ismer, felfedez, készít, kitalál, épít, meghódít... de ezzel együtt rengeteg mindent felelőtlenül elpusztít. Úgy gondolja, hogy a Bibliából csak két mondat számára a lényeges: „**Szaporodjatok, sokasodjatok**, töltsétek be a földet! Hajtsátok azt uralmatok alá, és **uralkodjatok** a tenger halain, az ég madarain, és minden állaton, amely mozog a földön!” (Ter 1, 28) Isten helyett istenné, sztárokká, celebekké akarunk lenni. Ehhez már jól értünk! És máshoz?

Ugyanakkor félünk, ha természeti csapásokról, betegségekről, halálról, erőszakról hallunk. Nem is beszélve arról, ha esetleg ez közelebből is érint bennünket. Akkor kétségbeesve rohanunk ide-oda, keressük a „vészkiárat” feliratot.

És egyszer csak arra döbbenünk rá, – ha nem is mindig magunktól – hogy hiába minden, amit idáig úgy gondoltunk: siker, karrier, tudás, hírnév, vagyon, protekció által elérhető, az mind a múlté, emlékeké... és nincs tovább. Sokszor olyanok vagyunk, mint az öt balga szűz (Mt 25,1-12), vagy mint azon magok, amelyek rossz helyre hullottak (Lk 8, 4-7).

Mindenre figyelünk, gondolunk... csak a

legfontosabbra nem. Márták vagyunk és nem Máriák! (Lk 10, 38-42)

A földi élet utáni „hogyan tovább”, a fel-támadás és az utolsó ítélet ténye és valóságta(l)ma már nem igen mozgatják meg értelmünk legbelsőbb zugait, csak olykor-olykor, amikor már esetleg késő. Ezért is figyelmeztet minket Jézus a mai evangéliumban, hogy az ő szavai, tanítása örök érvényű, de a mi életünk rövid ahhoz, hogy mindezt megértsük, higgyük és kövessük. Habár túl sokan vannak még így is, akik elhitetnék velünk, hogy ők tudják és tisztában vannak ama idővel és nappal... csak az „elcsábulás” helyett inkább figyeljünk oda arra, aki azt mondotta: „Én vagyok az út, az igazság és az élet. Senki sem jut az Atyához, csak énáltalam.” (Jn 14, 6)

Két hét múlva – Adventtel – ismét egy új (egyházi) év veszi kezdetét. Számunkra is új lesz? Tanulunk hibáinkból, bukásainkból, önfejlésünkből? Megtanuljuk elfogadni és követni mindazt, ami Krisztus figyelmeztetése és értelme?! Vagy még mindig csak a húsfazekak, a földi vágyak és az érdeke(in)k kötnek le minket? És mikor akarunk már végre „tiszták, hősök, szentek” lenni?

Lancendorfer István  
kelemlői plébános



**Olvasmány** – Dán 12, 1-3 – a végső időkben felkel Mihály, a nagy fejedelem

**Olvasmányközi ének** – 15. zsoltár

**Válasza:** Védelmezz engem, Istenem, \* hiszen tebenned bízom!

**Szentlecke** – Zsid 10, 1 1-14. 18 – Krisztus egyetlen, tökéletes áldozatot mutatott be

**Evangélium** – Mk 13, 24-32 – a világvége szörnyű jelei

## Miért fontos keresztény könyveket olvasni?

Minden hívő emberben kialakul egy istenkép, ami talán nem valós, hanem homályos. Hogy megtapasztaljuk őt és közelebb kerüljünk hozzá, rendszeresen kell misét hallgatni, Bibliát olvasni, imádkozni, tudatosan felé fordulni, életünket úgy alakítani, ami kapcsolatunkat mélyíti, erősíti.

Ebben nagy segítségünkre van a keresztény irodalom. Olvasni jó, hát még ha általa egy élesebb kép alakul ki bennünk Krisztusról! Az írók tapasztalatai, életük alakulása példával szolgálhat, hogy a büntető Isten helyett a szerető, igazságos Istent ismerjük meg, aki életünk nehéz időszakaiban segít helyesen dönteni. Törődik velünk, de ha az ő útját járjuk, akkor erős akaratra, mély hitre van szükségünk. A könyvekből meríthetünk útmutatást, ami segít életünk nehéz napjaiban.

Egyszer csak rádöbbenünk, hogy nem vagyunk egyedül. A következő példa rávilágít arra, hogy hol is állunk hitünk útján:

Tegyük fel, hogy autóval járjuk az országutat és integet egy vándor, aki szeretné, hogy felvegyük. Amikor közelebb érünk, látjuk, hogy Jézus az. Kérdés:

– felveszed-e?

– ha felveszed, magad mögé, vagy mellé ülteted?

– netán átadod neki a kormányt is?

**Gondolkozz el rajta! Te mit tennél?**

Sz. Cs.

*Következő számunktól kezdve lapunkban katolikus könyveket szemlélünk, amelyeket meg is lehet vásárolni a bejáratnál – a szerk.*

## „Az egész egyházközség plébánosa akarok lenni” (1. rész)

*A kelenvölgyi plébánia augusztusban kinevezett plébánosával, Lancendorfer Istvánnal beszélgettem indíttatásról, hobbiról, tervekről, lelki életről és egyéni stílusáról.*

**Mikor határozta el, hogy a lelkek pásztora lesz? Mi volt, ami elindította a papi hivatás felé?**

Gyermekkoromban a krisztinavárosi közösség határozta meg hitemet, vallásszösségomat, pappá válásomat. Blanckenstein Miklós *(jelenleg az Esztergomi Hittudományi Főiskola rektora – a szerk.)* volt ott akkor káplán, az ő kezei alatt cseperedtem. Nagyon egységes, összetartó volt az egyházközség, rengeteg programmal, sok táborral, ministránsfoglalkozásokkal, különféle összejövetelekkel, ezek meghatározóak voltak számomra. Szendrei Janka kórusában kezdtem el énekelni, egységesen kék ruhába öltöztünk, ezért is neveztek minket „kékruhások”-nak. Ministráltam, aminek megvolt a rangja, versengtünk, hogy picike kis feladatunk lehessen az oltár körül. Már egy tálcázásnak vagy csengetésnek is nagyon tudtunk örülni. Misztikuma és különleges lelkülete volt az egésznek, az ember alig győzte kivárni, hogy a templomba lemelessen.

A gyerekeket mindig kérdezték: mi szeretnél lenni, ha nagy leszel? Én egészen kicsi korom óta azt mondtam: „Pap leszek, hogy az Istent és az embereket szolgáljam.” 18 évesen a középiskola után rögtön jelentkeztem Esztergomba a Hittudományi Főiskolára. Az én elvem, hogy az ember valósítsa meg a vágyait, ne halogassa a döntéseket, akkor is, ha nehéz ennek a megvalósítása. Hetedma-

gammal szentelődtem 1996-ban, én voltam a legfiatalabb közülük.

Rendkívül meglepett egyéni stílusa, feltűnő gesztikulálása, valamint az, hogy mise közben lejön a padok közé, közvetlenül is megszólítva az embereket, visszakerdez az elhangzott szentírási részekkel kapcsolatban, ez elképesztő érzéseket vált ki az emberből. Az tény, hogy ezeknek köszönhetően még az utolsó sorok is odafigyelnek a prédikációra. Ez az egyéni stílus hogyan alakult ki? Volt valaki, akinél példaként látta ezt?

Pestszentlőrincen voltam diakónus fél évig. Ott volt egy újmisécs pap, *Gábel Henrik*, aki elkezdett bábozni, pantomimezni a gyerekeknek, ezzel lekötve őket. Nem maradt az oltárnál, hanem lement közéjük. Ez nekem nagyon megtetszett. Ekkor határoztam el magamban azt, hogy később ezt a módszert képviselem. A diákmiséken „próbáltam ki” először, hogy lejöttek a hívek közé, így közeledvén hozzájuk, hogy még jobban bevonjam őket a szentmisébe. Nekünk, papoknak, többek között az a hivatásunk, hogy képességünkhöz mérten az embereket Krisztushoz vezessük. A miséken való közvetlen megszólításra adott emberi reakció az egyetlen visszajelzés a munkámról. Ezért is nagyon fontos, hogy miként és hogyan vonjuk be a híveket a liturgiába és ezen keresztül Egyházunk életébe és tanításába.



**A miséken túli lelki életet mi jelenti a kelenvölgyi hívőknek?**

Kis területünkhöz képest viszonylag sok programunk van, a miséken túl is van lelki életünk, szervezünk rendezvényeket. Van pár kitartó ember, család, akik mozgatórugói az eseményeknek, ezeket ők szervezik, ők próbálják meg összefogni a híveket, velem együtt és rajtam keresztül is. Van családi hittan, bibliaóra, kamaszklub, ahol a gyerekek itt a plébánián összejönnek egy hónapban egyszer, beszélgetnek, társasjátékoznak, agapén vesznek részt, amit a szülőkkel együtt hoznak, készítenek el. A cserkészlet is meghatározó, ez elég sok kisgyermeket vonz.

Itt főként a hitnek az átadása, az egymásért való szolidaritás és a természet szeretete a fő tanítás. Közös kirándulások is tarkítják közösségi életünket, legutóbb Máriabesnyőre zarándokoltunk. Karitászcsoportunk is korra, nemre, felekezeti hovatartozásra való tekintet nélkül segíti a rászorulókat, programok, akciók útján. *(Folytatjuk.)*

Rónai Andrea

## Új nyomtató

Négy nagyobb összegű adomány érkezett az új nyomtatóra: egy 50 000 és három 30 000 Ft-os. Ezért a héten megveszszük az új nyomtatót és jövő héttől kezdve egyszerűbben, és ami a hívek számára is látható lesz, szebben nyomtathatjuk a HETI LEVÉLETet. Az adakozóknak Isten fizessen meg!

Szerkesztőség

## Hirdetések

1.) Az Albertfalvi Községi Házban **Árpád-házi Szent Erzsébet és Árpád-házi Szent Margit** életéről lesz **filmvetítés** november 17-én, kedden délután 2 órakor. Minden érdeklődőt szeretettel várnak.

2.) Az AKTK a hagyományos **szellemi-lelki hétvégét** november 20-21-én tartja a **Szent Margit Gimnáziumban**. A hétvége témája: **Kitörési pontok Magyarország erkölcsi mélyrepüléséből**. A részletes program a plébánia honlapján és a templom bejáratánál megtalálható.

3.) Az **oratóriumot szervező animátorok kirándulásra** hívják az ifjúságot a héten szombaton, november 21-én, Nagykovácsiba. Indulás a templom elől 9 órakor, hazaérkezés kb. délután 5 órakor. Ismertető a hirdetőtáblán.

4.) Jövő vasárnap lesz a katolikus templomokban a **Szent Erzsébet ünnepe**hez kapcsolódó, **a szegények megsegítését szolgáló gyűjtés**. A szentmisék perselyadományait a Katolikus Karitásztámogatására fordítjuk, a szentmisék végén pedig, plébániánk szegényeit támogathatjuk a **Szent Erzsébet kenyere** megvásárlásával. Kérjük a kedves testvérek nagylelkű támogatását!

5.) Jövő vasárnap, november 22-én, a 1/212-es szentmisében **bérmálás** lesz templomunkban. Egyházközségünkben 24 fiatal és felnőtt készül a szentség vé-

telére, melyben *dr. Paskai László* bíboros úr részesíti őket. November 20-án, pénteken este 7 órakor **közös bűnbánati liturgia és szentgyónási lehetőség** lesz a bérmálkozók, valamint szüleik és a bérmaszülők részére. Imádkozzunk a bérmálkozókért!

6.) November 28-án, szombaton délután 4 órától **ádventi koszorúkészítés** lesz az alsó hittanteremben. A szükséges anyagot mindenki maga hozza! Az esti szentmisében pedig meggyújtjuk az első ádventi gyertyát.

7.) A **hét jeles napjai**: szerdán a **Szent Péter és a Szent Pál bazilikák felszentelése**, csütörtökön **Árpád-házi Szent Erzsébet**, szombaton pedig **Szűz Mária templomi bemutatása ünnepe** lesz.

## Anyakönyvi hírek

**Keresztelés:** Blaszó Barnabás november 15. 11<sup>00</sup>

### Temetések:

Kiss Sándorné: november 19. 9<sup>45</sup>, Farkasrét-alsó

Füzéri László: november 20. 10<sup>00</sup>, Szt. Gellért templom

Balogh Endréné: november 20. 11<sup>00</sup>, Szt. Gellért templom

## Vicc

– Képzeld, vettem egy lovat. Mit gondolsz, versenyezzek vele?

– Hát... szerintem lehagynád.

## HETI LEVÉL

Az Albertfalvi Plébánia heti kiadványa. Megjelenik vasárnaponként. Felelős kiadó: **Hollai Antal** plébános. Szerkesztő: **Erdős Attila** káplán. Max. 700 karakteres rövid cikkeket, beszámolókat közösségi eseményekről, közérdekű programajánlókat, vicceket, de véleményeket is várunk **minden pénteken 16:00 óráig** a [hetilevel@albertfalviplebania.hu](mailto:hetilevel@albertfalviplebania.hu) címen! HL online: <http://hetilevel.albertfalviplebania.hu>. **A kiadás költségeire, kérjük, dobjon a perselybe 20 Ft-ot!**  
**Plébánia:** 1116 Budapest, Bükköny u. 3. ☎ 208-1279 ✉ [iroda@albertfalviplebania.hu](mailto:iroda@albertfalviplebania.hu)  
**Honlap:** <http://albertfalviplebania.hu>